Мої думки – синім кольором.

De UT0NN

Вітаю, Валентине! Вітаю аматорську спільноту Вінниччини!

Вірю у твою щирість, Валентине, події останніх місяців схвилювали і моє серце. Саме тому був змушений залишити нашу обласну громадську організацію, втратив надію знайти розуміння, не хотів нікого ображати, вирішив відійти убік щоб не нашкодити.

Ти пишеш:
Шановні колеги радіоаматори!

Звертаючись до Вас у цю скрутну годину, важко приховати смуток на серці. Адже усі наші зусилля та світлі сподівання на краще майбутнє, схоже розвіялися як білий дим. 


До 2014 року я особисто не планував виконувати якусь керівну функцію в нашій організації (ОВЛРУ). Мене влаштовувало тільки отримати пошту, заплатити внески та підтримати спілкування з друзями по хобі. Але той відвертий, цинічний нігілізм, який запровадив минулий керівник ОВ, спровокував не тільки мене до активних і рішучих дій. 
Вибач, але тут не розумію тебе, Валентине, який саме нігілізм ти маєш на увазі: філософську течію, що відкидає цінність та існування мети людського життя, або моральний нігілізм, що сповідує відсутність морально-етичних норм людської поведінки. Можливо правовий нігілізм – свідоме ігнорування норм закону? На моє глибоке переконання, ні один з відомих мені нігілізмів немає абсолютно ніяких спільних ознак з особою «минулого керівника ОВ» Андрія Борисовича, UT5NM.
Ти пишеш:

Тому на базі Вінницького ОВ утворилась команда людей, кому небайдужа доля організації. Так, у 2014 році рішуче припинено повноваження вище зазначеного функціонера та вибрано новий шлях розвитку ОВ. 
Загалом згоден, можливо «рішуче припинено повноваження» занадто пафосно звучить, я б сказав - шляхом відкритого голосування присутніх у залі членів нашої громадської організації під час чергової звітно-виборної конференції, тобто цілком законно, відкрито та демократично обрали головою Валерія Пантелеймоновича, UT8NV, та припинили повноваження Андрія Борисовича, UT5NM.

Ти пишеш: 

Про результати роботи активу та усіх членів Вінницького ОВ годі й говорити, достатньо тільки історичного досягнення у Чемпіонатах України. 
Говорячи про результати роботи нового активу було б несправедливо, на мій погляд, промовчати про результати роботи минулого, а вже потім порівняти. Згоден, чи не так?  Отже, що до історичного результату у Чемпіонатах України, саме Андрій, UT5NM, спільно з активом ОВ, на протязі двох років усіляко популяризував-розкручував серед аматорів нашої області необхідність участі у Чемпіонатах, буквально заставив нас повірити у свої сили, повірити у можливість спільними зусиллями здобути перемогу у обласному заліку. Далі цю роботу проводив і блискуче довів до логічного завершення Василь, UT0NN, за що йому честь і хвала! 

Обласні успіхи почалися у 2011 році, коли ми обрали Філіпова.

Я тоді за Віктора Харитончука голосував, бо Олександра Філіпова зовсім не знав і то була моя перша конференція у 2010 році.  Віктор Іванович тоді всім заявляв, що він не хоче і не буде! Проте, як зараз виявилося – дуже хотів! Саме тоді почала працювати по-справжньому Рада ВОВ ЛРУ! І, вважаю, працює добре весь цей час!
Можливо, що я один з області, хто брав участь у всіх 15-ти ЧУ за цей час. І скажу, що Андрій Борисович був завжди за ЧУ, завжди за контести, однак він НІКОЛИ не був головним генератором команди за 2011-2015 роки! Почалося все з пропозиції Філіпова, що мов, індивідуально важко зайняти високе місце, а командно – давайте спробуємо! Цю ідею підхопив в першу чергу Віталій Удод, а з районами також працював Володимир Гнатовский! Андрій Борисович допомагав також в настройці програм. Впрешу чергу першим трьом людям у 2011-2012 роках ми завдячуємо 2-5 м місцям в ЧУ. Я їм почав допомагати у 2013 році завдяки рекламі та аналітиці на створеному сайті. А у 2014 році підхопив ініціативу підняття командного духу після анексії Криму та коли у всіх була ВЕЛИКА депресія. У 2015 такі обов’язки на мене вже «поклали». Повернувся Віталій Анатолійович... Але ж, звичайно, – молодці усі наші чемпіони! Я вже не говорю, про багато набратин очок, скажімо, UT3NK чи UT8NT.
Далі про результати. Офіційну державну реєстрацію – легалізацію нашого ГО «Вінницьке ОВ ЛРУ»  провів саме Андрій, UT5NM. Ось такий, перепрошую, «нігіліст».

З ностальгією згадуємо «часи імперської задухи», коли ми з тобою, Валентине, ще підлітками, сортували картки в обласному радіоклубі UR4NWA. А коли дорослі дядьки підуть «трохи повечеряти» нам дозволяли попрацювати у ефірі. Той радіоклуб закрився разом із Радянським Союзом, а клубні дні почали проводитися у пивній на центральному базарі. Тільки в 2013 році, на 22-му році незалежності нашої державності, саме Андрій, UT5NM, спільно з активом, за сприяння ТСОУ, зумів відродити обласний радіоклуб. Обласне QSL-бюро переїхало з приватних квартир у приміщення в центрі міста. Засідання КТК почали проводитися не у кафе, а у теплому світлому офісі нашої громадської організації! У ефірі знову, після 20-ти річної перерви, пролунав позивний UR4NWA! 

     Валентине, скажи по совісті, хто з нас зробив більше для радіоаматорської громади області? Хіба така робота заслуговує на твою оцінку «рішуче припинено повноваження вище зазначеного функціонера»?
Андрієм Борисовичом багато позитиву зроблено, за що йому честь і хвала! А ті помилки, які він допустив наприкінці головування, вже більшість наших аматорів, напевно, вибачили.
UR4NWA все ж «зазвучала» в ефірі саме через наполягання Валерія Пантелеймоновича відновити цей позивний у 2015 році!

Ти пишеш:

І все це відбувалося на фоні цілковитої відсутності будь-якої діяльності керівництва ЛРУ, яке тільки проводило фейкові конференції та ніяк не могло поділити бабло, яке надходило від внесків. 

Нарешті, у травні 2015 року, за ініціативи команди, яка складалась з родоначальників ЛРУ, у Києві відбулась всеукраїнська конференція членів ЛРУ, на якій були присутні делеговані члени більшості областей та прийнято ряд важливих та вкрай необхідних рішень.
На превеликий жаль, законність проведення травневої конференції у Києві викликала питання у багатьох аматорів,в тому числі і у мене, лунали навіть оціночні судження що до рейдерського захвату. На мій погляд, не було жодних об’єктивних причин вдаватися до скликання позачергової конференції, достатньо було зачекати декілька місяців, належним чином підготуватися та обратися на черговій звітно-виборчій конференції. Такий варіант не призвів би до судових процесів, розколу в середовищі активних радіоаматорів та до параду незрозумілих реєстрацій ГС/ГО і т.і.
Можливо, що Сергій правий! Проте, Конференція в Кіровограді – це просто «убоге зібрання», порівняно з тим, що було в Києві 30 травня! У Кіровограді про законність не могло бути й мови!!!!!
Ти пишеш:
Здавалось, що робота ЛРУ в цілому нормалізується: запустили роботу QSL - бюро, почалась робота в комітетах, знайшли спонсорів, почалось налагодження інформаційних комунікацій між керівництвом та членами ліги та інше. 

Перепрошую, а що за часів головування Володимира, UT0FT QSL – бюро не працювало? Що до спонсорів, де можна ознайомитися зі звітом, яка саме сума спонсорської допомоги була витрачена, та на що саме? Можливо наш обласний радіоклуб щось отримав з тих спонсорських?

Вважаю, що 200 тис. грн. насправді не було!

Ти пишеш:

Та ось трапився "нежданчик". Восени 2015 року відбувається чергова фейкова конференція, яку організували колишні недолугі керівники ЛРУ, на якій немає жодного делегата від Вінницького ОВ. Як результат: QSL - бюро (єдине стабільне джерело фінансування) переходить під контроль невідомо кому, держреєстратор в графі президент ЛРУ замість Самарцева вписує Кириленка, реєструється ще одне Вінницьке ОВ з головою ради Харитончуком (якого ніхто не вибирав). 
Побійся Бога, Валентине, з яких пір QSL-бюро стало єдиним стабільним джерелом фінансування. Бюро – це найбільша стаття витрат ЛРУ усіх періодів існування, звісно після внеску в IARU.
Ми живемо у правовій державі, з європейським вектором розвитку, де Державний департамент реєстрації Міністерства юстиції України є єдиним органом що здійснює державний нагляд та контроль у сфері реєстрації об’єднань громадян. Там працюють фахівці, компетенція яких не може викликати у нас з тобою питань, вони діють «іменем держави». Ми з тобою є громадянами України, і коли у реєстрі було вчора написано «керівник ЛРУ Б.Самарцев» – значить вчора був керівник Самарцев, позавчора Грищенко, а коли там сьогодні записано «керівник ЛРУ А.Кириленко» – значить сьогодні керівник Кириленко. У цьому немає нічого страшного, усе відбувається цивілізовано, в правовому полі держави, без бійки. Прізвище керівника ЛРУ мало впливає на проходження радіохвиль. Сонце з місяцем не змінили від того траєкторію руху небосхилом. Правда, все одно рано чи пізно, переможе. Так було завжди, буде і тепер.

Що до структурних змін з відокремленими підрозділами ЛРУ я зрозумів ситуацію так, можливо в чомусь помиляюсь, підправ: 

· наша ГО «Вінницьке ОВ ЛРУ» свого часу отримало статус відокремленого підрозділу ЛРУ, як зараз виявилося, помилково

· всі члени нашого ГО «Вінницьке ОВ ЛРУ» є членами ЛРУ, тому що здавали туди внески

· не всі члени ЛРУ у Вінницькій області є членами ГО «Вінницьке ОВ ЛРУ», наприклад я, Сергій Іванов, UT9NA та Віктор Харитончук, UT4NW вийшли з ГО «Вінницьке ОВ ЛРУ», однак є членами ЛРУ

QSL – бюро було ЗАВЖДИ головнюю статтею витрат, та головною статтею доходів у керманичів ЛРУ! Справа в тому, що наші гроші за пересилання пошти за кордон, НІКОЛИ не облікувалися та йшли «по кишенях»!
Ти пишеш:
Виникає цілком природне питання - по якій причині та що взагалі відбувається? А відбувається вакханалія під розлогою назвою реваншизм. І заради цього не гребають ні засобами, ні методами. Страшне те, що дід час таких протиправних діянь нівелюється воля та порушуються права майже усіх членів ЛРУ! Та я вважаю, що страшніше за це є пасивність та байдужість антикризової команди, яка в травні взяла на себе відповідальність за долю ЛРУ! Схоже, що в травневій ейфорії ніхто з шановних антикризовиків не збагнув, що першим кроком діяльності травневої конференції було призначення ліквідаційної комісії та не лишити навіть "розвалин", якими потім довго потішались. А що тепер? Скориставшись тим, що держреєстратор не вивчає обставини подачі заявки "шарікови" під керівництвом "министра культуры" анулювали результати травневого зібрання та знов повернули собі кормушку, з якої будуть нараховувати собі зарплати та діяти в напрямку знищення авторитету ЛРУ та власної печінки. З огляду на це, я не бачу жодної підстави їхати 12 грудня на установчі збори, які організувала команда, яка довела свою повну безпорадність. Я вважаю, що позбутися невігласів у керівництві ЛРУ це є конференція ЛРУ, де повинні бути присутні максимальна кількість її делегованих членів, хоча імовірність цього з кожним днем все меншає. Правда, існує ще судовий шлях, але для цього повинна сформуватися команда, яка готова йти до кінця, захищаючи інтереси більшості членів ЛРУ.

Ти пишеш:

Майже у всьому згоден з тобою. Однак вихід з ситуації бачу не у судових процесах. На мій погляд все набагато простіше. Чергові керманичі ЛРУ, згідно з реєстром – пан Кириленко та його команда, під пильним оком громадськості, враховуючи суспільний резонанс, просто не мають права на помилку, тим більше на свідомий злочин з розкраданням коштів. Вони прийшли працювати, знали на що йшли, усвідомлювали відповідальність. Пропоную дати їм шанс. Нехай працюють. Якщо, не дай Боже, не справляться – буде чергова звітно-виборча конференція – переоберемо!

Така ж ситуація і з Вінницьким відокремленим підрозділом. Прийде час, ми будемо мати змогу переобрати Віктора Івановича, UT4NW. А зараз ця людина має час, має бажання, має можливість працювати для нас усіх. Зверни увагу, він не тримає зла на Валерія Пантелеймоновича, UT8NV за весь той бруд, за всіх тих «штрейкбрехерів» яких він на нього вилив у місцях публічного спілкування, підписуючись при цьому «голова Вінницьгого ОВ ЛРУ», тобто «поливав»  не тільки від свого, а і від мого імені теж. Так от, моя думка, нехай Віктор Іванович працює, а ми допоможемо, чим зможемо. 
От як ти вважаєш? Зможе зараз, Валерій Пантелеймонович працювати з Анатолієм Кириленко, після всього того що було сказано і написано Валерієм Пантелеймоновичем про Кириленка і його команду? 
Віктора Івановича за таких обставин майже усі аматори ВІННИЧЧИНИ не визнають Головою Ради обласного відділення. Виходить – ми маємо підкорюватися призначенню Губенко???!!! Його могли б визнати, якби лише обрали в області! Оскільки юридично, обласних відділення зараз ДВА, то з Кириленком буде працювати те, де майже усі наші аматори!
Ти пишеш:

Навіть за таких безнадійних обставин я не втрачаю віру в "хепі енд" тому, що за останні пару років моя рідна нація з аморфної маси перетворилась на патріотичне небайдуже суспільство, яке вже ніколи не буде вмирати за якогось там недолугого царя! Суспільство, яке за волю своїх дітей та процвітаючу Батьківщину, здатне йти до кінця! Слава Україні!


З повагою, UT7NY
Цілком згоден з тобою, Валентин, протистояння нікому не потрібне, нам нічого ділити, влада примарна, кошти мізерні. Тут не бізнес, тут хобі! Ми мусимо отримувати від хобі виключно позитив, інакше не варто ним займатися взагалі!
В останніх подіях бачу близький кінець протистояння.

Щиро тебе поважаю, як товариша, як людину, як аматора!

З повагою до тебе та до вінничан,

Сергій Іванов, UT9NA
Слава Україні!
