Коротко прозвітую про діяльність як члена Ради ГО «ВОВ ЛРУ» після 21 листопада 2015 року:


Брав участь та частково організовував засідання Ради ГО «ВОВ ЛРУ». Брав участь у роботі частини «круглих столів» Вінниччини та був на одному із них тимчасовим ведучим.

Вносив незначні правки до Проекту Статуту нашого ГО «ВОСТР»

Проводив рекламу серед наших та серед інших – про наші заходи:

· Кубок Жидковського. Тут і по країнах сусідів, зокрема, Білорусії, Румунії, Молдови. У підсумку було 68 учасників, фактично так само, як і у минулому році (69). Проте, наших було 12, а у минулому році – 8.
· Меморіалу UR104 – учасників було більше (27), у порівнянні із 2015-м (20). 
Проводив суддівство тесту «Тарас Шевченко-202» (разом з UT7NS) та UR104 «Згадаймо друзів...» (разом з UT8NV).


Меморіал «Винахіднику радіо – 190 років». Тут мною велася комплексна розкрутка з допомого 6-х методів, що дозволила перед стартом меморіалу мати на сайті вже 2305 відвідувань сторінок радіоаматорами близько 40-ка країн Світу. По завершенні заходу таких відвідувань вже було понад 9 тисяч з 62-х країн. По меморіалі ми ще поговоримо сьогодні пізніше. 

Але зараз скажу, що частина аматорів області НЕ ЗРОЗУМІЛА, який потужний захід було проведено під егідою нашої нової огранізації ГО «ВОСТР», яку вже знають у Європі та Світі! 

Ініціатива проведення якогось серйозного заходу, щоб замінити «пробіл» від неучасті в ЧУ в цьому році для наших активних аматорів, була моя. Меморіал поєднав в собі дні активності з елементами змагання. Ідея такого поєднання запропонована UT3NK, як "синтез" двох ідей UT0NN. Далі до цієї ідеї приєдналося багато активних наших аматорів.  Також захід став можливим завдяки спонсорським внескам серед числа операторів спецстанцій та Ради нашої ГО "ВОВ ЛРУ" (1200 грн.  додатково зібрано, окрім самостійно взятих витрат по позивних операторами спецстанцій).


Зверніть увагу, що до цього марафон такого типу (з домашнім сайтом, онлайн-логами і т.д.) в Україні проводився ТІЛЬКИ один РАЗ до Євро -2012 спільно з поляками. Заходу такої масштабності, Вінниччина ще не бачила! Для радіоаматорів Вінниччини цей меморіал - новий "щабель" у розвитку. Була всім можливість цікаво провести час, при цьому ЗВІТИ НЕ ПОТРІБНІ були для "мисливців". 

А також, як ви всі знаєте, майже чотири роки веду сайт для радіоаматорів Вінниччини, окрім створеного у цьому році для Меморіалу «Винахіднику радіо – 190 років».

Про результати наших по Кубку Жипдковського та UR-104 скажу при нагородженні.
